

“变脸”越野车闯单行道被查

21岁司机竟无证开了5年车



被查车辆。

本报9月3日讯(通讯员 袁伟 记者 张焜)一辆被更换车标的越野车闯单行道被巡警发现,警方拦下该车后,发现21岁的司机竟无证驾驶了5年。3日,据诸城交警介绍,男子已被处以拘留15天并处罚款1000元。

8月30日下午5点30分左右,诸城交警大队民警巡逻至市区西关大街时,发现一辆白色的越野车违反规定闯单行道逆行,随即驾车紧跟其后,准备拦下该车对其的违法行为进行处理。

在民警驾车驶近越野车时,发现该车上都是丰田车标志,但车体明显不是丰田车的,怀疑该车可能被更换了车标。为防止该车为躲避

检查而出现超速行驶、闯关等违法行为,民警没有马上示意该车停车,而是一路跟随。越野车一路向北,最后拐弯进入了西关大街边的一个小区内,民警这才超车示意司机靠边停车接受检查。

办案民警说,当时男司机下车后,神色显得很慌张,说自己的驾驶证忘带了,只有行驶证。民警看了行驶证,又用警务通对该车信息进行了核对,明确该车的出厂车辆型号为天马牌,并非丰田车。为防止该车还有其它违法行为,民警又对越野车的驾驶室进行了检查,检查中发现了一张该车的保险单,保单上恰好有司机臧某的身份证号。根据此身

份证号,民警查询得知,臧某根本就没有驾驶证。

面对民警的询问,臧某只得承认,自己确实没有驾照,但从16岁开始开车,5年来他连大货车都开过了,并没有什么问题。如果不是驾考太困难,他就去考了。而自己觉得丰田车比较好看,且开起来有面子,就把车标都给改了。

3日,臧某在诸城交警大队接受了处罚。办案民警告诉记者,类似臧某的行为,将会被处以15日以下拘留,1000元罚款。希望市民不要因为自己熟悉驾驶,就可以无证上路。没有正规的培训,一些不正确或不良的驾驶习惯会产生很大的安全隐患。

公益新闻

拘留所里掀起爱心潮

被拘人员为
白血病男孩捐款

本报9月3日讯(记者 赵磊)军埠口镇的13岁男孩患上了白血病。9月3日上午,潍坊市拘留所的民警为其捐款。听说白血病男孩的事情后,所中17名被拘人员也纷纷献上爱心捐款。

9月3日上午10点,记者赶到了潍坊市拘留所。在拘留所的一楼,正在举行爱心捐款的仪式。记者看到,12名身穿拘留所蓝色服装的被拘人员前来捐款,多则一两百、少则三五十。其中一名被拘留的郑先生告诉记者,他在一次偶然的的机会,得知了白血病男孩张国超的事情,心里一直觉得是个事儿。所以,他在跟其他被拘人员商议之

后,自愿决定为其捐款。他们每个房间派了一名代表,找到了拘留所的民警,说出了自己的想法。这次,郑先生为白血病男孩捐助了200元。

“以前都只是民警自己捐,今年被拘留人员知道了这个事儿,都想要帮帮这个孩子,我们也很感动。”民警对记者说,拘留所有20多个被拘人员,其中17人想要捐款,有5人因事没来让他代人代捐。其中,有一个被拘人员于3日上午8点拘留结束离开拘留所,但是,离开之前他仍然将身上所有的钱拿出来,让民警代为捐献给白血病男孩。

福彩5000元学费
捐助贫困生

已连续四年救助该学生

本报9月3日讯(记者 丛书莹)3日,记者从潍坊市福彩中心了解到,潍坊福彩中心为坊子贫困学生刘庆霞送去了5000元的学费,据了解,这是潍坊市福彩中心连续第四年跟踪救助刘庆霞。

刘庆霞是坊子区坊城街办张家柳沟村人,在她10岁那年,父母离异,母亲从此杳无音信,父亲有先天视力疾病几近失明,80多岁的奶奶中风瘫痪卧床多年,全家唯一的经济来源就是几亩薄地和农村低保。家庭的变故,使

得生活重担压在了她稚嫩的肩膀上。2008年潍坊市福彩中心得知刘庆霞的情况后,每年都会抽出时间和救助金看望她。潍坊市福彩中心工作人员来到坊子区坊城街办张家柳沟村,慰问贫困学生刘庆霞,将5000元的助学金送到刘庆霞和她的父亲手中。

今年21岁的刘庆霞,就读于山东英才学院学前教育专业。在刚刚结束的大一学期里,刘庆霞在全系200多名学生中取得了排名第一的好成绩,并获得了2000元奖学金。

潍坊义工公益联谊会举办

20多名市民现场报名当义工

本报9月3日讯(记者 付志锦)2日下午2点,由共青团市委与潍坊义工联合举办的“关注公益,共创和谐”公益联谊会在世纪泰华假日广场举办。联谊会参演节目由潍坊义工自编自演,在联谊会现场,独居老人、自闭症儿童等义工们持续关爱的对象到场观看。记者了解到,通过这次公益联谊会,现场有二十多名市民上前咨询,表示要加入到义工组织中来。

2日下午1点,记者来到世纪泰华假日广场内,此时广场内已经聚集起了一群身穿红色马甲的义工队伍,每个人都在进行联谊会的准备活动。记者了解到,本次活动由共青团市委与潍坊义工

联合举办。

下午2点,公益联谊会正式开始。参演节目均由义工们自编自演,包括独居老人、自闭症儿童在内的义工们持续关爱的对象来到现场观看。期间受助儿童在现场为观众带来了精彩的节目,赢得了现场观众的热烈掌声。

在联谊会进行过程中,路过的市民驻足观看。来自潍坊学院的大二学生李祥瑞告诉记者,之前只听说过义工组织,但没有见过聚集在一起这么多的义工。看到现场的热烈氛围,李祥瑞表示他也要参加义工组织,为他人奉献自己的爱心。记者了解到,通过这次公益联谊会,现场有二十

多名市民上前咨询,表示要加入到义工组织中来。

记者了解到,自2006年潍坊义工联合会成立开始,走访联系资助贫苦学生、每周坚持照顾孤寡老人和残疾儿童,潍坊义工每年参与关爱活动一百多次,参与人数达五千人以上,工时大约要近一万多个小时,从2006年到现在,共资助了400多个学生上学,2008年至今,为贫困学校捐建爱心图书室26座,发放资助款达到30余万元。

据潍坊义工负责人介绍,这次活动主要是让义工与受助对象聚在一起,也希望通过这次活动让大家了解“义工”这个词的含义,共同来关注公益事业。

“刺激”太小,实惠不明显

小家电补贴,市民不大“领情”

本报9月3日讯(记者 刘蒙蒙)进入9月,由中国家用电器协会牵头组织的首个小家电、厨卫电器专项惠民补贴活动正式启动。3日,记者走访了多家小家电卖场发现,小家电惠民补贴效果不明显。

8月10日,中国家用电器协会发起组织的小家电、厨卫电器专项惠民补贴活动正式启动。活动期间,对成交价在500元以上的小家电,将有50元/每台的现金补贴;成

交价在1000元以上的厨卫产品,消费者可领到100元/每台的现金补贴。

6月1日起实行的大家电节能补贴政策遇冷,节能产品难入寻常百姓人家,成效不明显。记者在小家电卖场了解到,为期40天的小家电惠民补贴由于小家电本身价格差异大,选择余地大等原因,消费者对补贴的热情不高,价格促销同样收效一般。

记者在豆浆机销售区观察到,九阳豆浆机标价分别在599元、659元、699元的产品,按照规定可

以享受50元的补贴标准。前来选购豆浆机的宿女士告诉记者,“我想买个两三百的豆浆机,用个两三年坏了也不心疼,这些价格太高了,才便宜50块钱。”宿女士说她在淘宝网上看好了九阳的一款豆浆机,300元钱,一周销量1000多件,在卖场如果没有合适的,回家就去买那款了。记者发现摆放的豆浆机中,500元以上的偏多,500元以下价位的只占了两个。

在电风扇销售区,艾美特标价为598元、699元、799元的电风扇同样在显眼的地方,贴上了补

贴50元的字样,来购买的人寥寥无几。在其旁边,摆放有外形、大小基本相似的澳柯玛电风扇,价格定价在229元到349元不等,吸引了不少消费者的眼光。卖场的一位销售人员告诉记者,由于电风扇一年就夏天热的时候拿出来用,顾客购买的时候会把性价比放在第一位,价格太高的电风扇自然买的人也少。而记者在微波炉、电饭煲、加湿器等小家电的销售区了解到,由于“刺激”太小,冲着50元和100元补贴来的顾客很少。

